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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA ACADÊMICA 

Local: Plataforma virtual Google Meet Data: 
18/2/2025 

Hora Inicial: 
8h09 

Hora Final: 
11h26min 

 

 

Pauta/Objetivos da Sessão 

1.​ - Apreciação da ata da sessão ordinária do dia 17 de dezembro  de 2024; 

2.​ - Apreciação do Edital que dispõe sobre o Processo Seletivo para o Regime de Trabalho de  
Dedicação Exclusiva do Magistério Superior da Uncisal - continuação.  

Assuntos Tratados e Decisões Tomadas 

1º Prof. Vagner Herculano iniciou a sessão realizando a leitura da pauta do dia, em seguida fez a 
leitura da ata de 17 de dezembro de 2024, que foi aprovada com sete votos a favor, nenhum voto 
contra e duas abstenções. 

2º Na sequência, houve a continuação da análise e ajustes ao edital para dedicação exclusiva. A 
professora Liliane fez a leitura da parte textual do material e alguns pontos que haviam retornando à  
comissão para fazer uma análise. Os pontos principais  foram o ponto de corte e a pontuação do 
Barema. A professora Ilka também acrescentou a inclusão das vagas de dois mil e vinte e cinco no 
edital. Assim, houve modificação no item 1.5 que passou a vigorar com a concessão de 57 (cinquenta 
e sete) vagas para Dedicação Exclusiva, sendo 23 (vinte e três) referentes ao ano de 2025, outras 23 
(vinte e três) referentes ao ano de 2024 e 11 (onze) remanescentes do ano de 2023. Houve também 
alterações nos itens 4.10.7.1 ref. ao ajuste da nomenclatura do item 4.10.7.4 que passou a ser: 
“unidade curricular”, sobre as datas do cronograma ficou definido que dependeria da aprovação do 
Consu. Manteve-se no edital como referência o PPI 2019 que estava vigente. Finalizada a leitura da 
parte textual do edital, passou-se a leitura do Barema onde foi pontuado sobre a formação acadêmica, 
distribuindo os pontos entre especialização, mestrado, doutorado e a pontuação máxima, que seria de 
(100) cem pontos. O grupo 2(dois), grupo intelectual, publicado em periódicos indexados, registrado 
no extrato no Qualis/Capes, na área de atuação, ajustou-se à informação sobre ser o Qualys ou outro 
instrumento utilizado pelo órgão responsável pela avaliação de artigos de produção científica. No 
item 2.2.4 foi acrescida a pontuação para o B4, no grupo III - atividades de ensino, houve alteração 
na grafia,  retirando-se “unidade curricular” e substituindo por “pontos”  na coluna pontuação. No 
Grupo IV - atividade de pesquisa, foi acrescida a palavra “coordenação no grupo de pesquisa" no 
item 4.1.3. No grupo VI atividades de gestão, houve supressão no item 6.6 da expressão “núcleo 
docente estruturante” , permanecendo apenas no 6.11. Às onze horas, houve votação para a 
prorrogação da reunião até às doze horas. Na sequência a comissão se comprometeu a reavaliar as 
sugestões postas, decidir sobre onde as sugestões deveriam ser inseridas, se no corpo do edital ou no 
Barema. Na sequência, houve uma discussão sobre o ponto de corte e após, foram votadas três 
propostas: A 1º foi a manutenção do ponto de corte, a 2º foi a  manutenção do ponto de corte sendo a 
pontuação 7 (sete) e a 3º foi a retirada do ponto de corte. Após a votação, foi aprovada por 
unanimidade a retirada do ponto de corte. Encerrada a discussão, os conselheiros e o presidente 
parabenizaram a comissão e a todos que participaram do processo de construção do edital.  Finalizada 
a sessão, às 11 horas e 26 minutos, o Prof. Vagner Herculano agradeceu a participação e contribuição 
de todos.  
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Conselheiros Presentes Função/Representação Assinatura 

Prof. Vagner Herculano de Souza Presidente da Câmara Acadêmica e 
Diretor do Centro de Educação a 
Distância 

 

Profa. Liliane Correia Toscano de Brito Vice-presidente da Câmara Acadêmica 
e Pró-reitora Estudantil 

 

Prof. George Márcio da Costa e Souza Pró-reitor de Ensino e Graduação  

Profa. Alessandro de Melo Omena  Coordenador do Curso de Licenciatura 
em Matemática 

 

Prof. Fernando Antonio Pedrosa Fidelis Coordenador do Curso de Medicina  

Profª  Ilka do Amaral Soares  Vice-Reitora   

Profa. Cristiane Cunha Soderini Ferracciu Representante docente do Centro de 
Ciências da Saúde - Categoria Titular 

 

Profa. Marcela Fernandes Peixoto Representante dos Coordenadores dos 
Cursos de Especialização 

 

Profa. Giselle Carlos Santos Brandão 
Monte 

Representante dos Coordenadores das 
Residências em Saúde 

 

Prof. Éder da Silva Rocha Santos Coordenador do Curso de Segurança 
no Trabalho 

 

Profª Elaine do Nascimento Silva Representante dos coordenadores das 
residências em saúde 

 

Profª Mara Cristina Ribeiro Pró-Reitor de Pesquisa e 
Pós-Graduação 

 

Profª Maria Margareth Ferreira Tavares Pró-Reitor de Extensão  

Prof Rafael André de Barros Coordenador do Curso de Gestão 
Hospitalar 

 

 

Demais participantes Função/Representação  

Aldrya Ketly Pedrosa Docente   

Alex Melo da Silva Docente  

Alynne Acioli Santos Docente  

Ana Elizabeth dos Santos Lins Docente  

Byron Loureiro Lanverly de Melo Junior Docente  
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Carlos Daniel Passos Lobo Docente   

Emanuele Mariano de Souza Santos Docente   

Flavia Calheiros da Silva Docente   

Gustavo Henrique de Figueiredo Vasconcelos Docente   

Josefina da Silva Santos Docente   

Maria Luiza Morais Régis Bezerra Ary Docente   

Marily Oliveira Barbosa Docente   

Monique Carla da Silva Reis Docente   

Pollyanna Almeida Costa dos Santos Abu Hanna Docente   

Priscila Rufino da Silva Costa Docente   

Sandra Adriana Zimpel Docente   

Thiago José Matos Rocha Docente   

Vanessa Fernandes de Almeida  
Porto 

Docente   

 

Secretariando o Consu Função/Representação 
Renata Defante Lanverly de Melo Coordenadora Administrativa 

Pró-tempore   

 

 


